
Кукольный театр «Волшебный цветок» (старшая группа) 

Цель: Совершенствовать умение детей показывать кукольный  театр, 

управлять  изобразительными  средствами. 

Задача: Развивать память, выразительность диалогической речи и 

сценической речи при показе кукольного театра. 

Воспитание культуры поведения, взаимно  вежливости  между детьми.  

Материал  к представлению: 

Куклы: Катя, Старичок-лесовичок, волк, лиса; ширма. 

Ход мероприятия 

Дети сидят на стульчиках. Артисты за ширмой. 

 

 

 

Воспитатель: 

Дети, сегодня я расскажу вам сказку про девочку  Катю. 

На свете  странная девочка есть. 



Она сама умеет кушать есть 

И кукол умеет рисовать. 

Но только скажет  мама: «Спать пора»- 

Она рев заводит до утра: 

«Не просите меня, я спать не хочу, 

Не могу, я лежать, лучше в лес убегу» 

И однажды после этих слов она очутилась в лесу. 

Дети, представьте себе, как Катя идет по волшебному лесу: поют птицы, 

кругом волшебные цветы, деревья, звучит музыка. 

На ширме появляется Катя, «идет»плачет… 

 

Катя:  

-Ой, я кажется, заблудилась. Что же делать? 

Идет Катя плачет, а навстречу идет Старичок-лесовичок. 

Старичок-лесовичок: 



-Здравствуй ,Катенька. Здравствуй милая. 

Катя: 

- Здравствуй , Старичок-лесовичок. Заблудилась я. Капризничала дома и вот 

очутилась в лесу. Помоги, мне, пожалуйста, дорогу домой найти. 

Старичок-лесовичок: 

-Не плачь ,Катенька. Вижу, поняла ты, что плохо делала, помогу тебе. Дарю 

тебе волшебный цветок (протягивает). Понюхай его и сразу добрее, 

вежливее, веселее ты станешь, да со мной, стариком попляшешь. 

 

(Катя нюхает цветок и приплясывает). 

Катя: 

«Спасибо, Старичок-лесовичок за цветок. До свидания!»  

Старичок-лесовичок: 

-Иди прямо, если тебе понадобиться помощь, цветок поможет  . 



 

Идет Катя дальше, а навстречу ей волк идет. 

 

Волк: 



-Я, волк, зубами-щелк. Съем тебя, девочка! 

Катя: «Здравствуй,волк! Не ешь меня .Лучше понюхай цветок (волк нюхает) 

Волк:  

- Что со мной! Зубы не щелкают, и злость пропала. Нет, не буду я ее есть. 

Очень она хорошая (Уходит) 

Идет Катя дальше, а навстречу ей лиса идет. 

 

Лиса: 

-Ой, какая хорошая девочка, пойдем со мной , я отведу тебя домой. 

Катя: 

-Лисонька, понюхай  цветок. (Лиса нюхает цветок).  

Лиса: 



-Что со мною стала, я теперь не хитрю и на весь лес разнесу о волшебном 

цветке –ха,ха,ха. (Лиса уходит). 

Катя: 

Долго я по лесу шла, 

Но дорогу я нашла. 

И пришла я в детский сад, 

Чтоб порадовать ребят. 

Я волшебный цветок  подарю. 

Будьте дети вы добры, 

Будьте ласковы , умны. 

Воспитатель и дети «Спасибо» говорят и прощаются с Катей. 

Катя: 

«До свидания, о волшебном цветке не забывайте!» 

Воспитатель: 

-Вот и сказке конец, а кто слушал молодец!» 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


